
 
Procès-Verbal - Conseil d’administration 

Procès-Verbal du Conseil d’Administration  
 

Date du CA Mardi 18 février 2025 
Lieu Zoom 
Durée 12h30-14 :00 

 

 

NOM Présent Excusé Absent NOM Présent Excusé Absent 
BAWIN Colette  X ☐ MISSAIRE Julie X  ☐ 

DESSAMBRE Jean-François X  ☐ OLBRECHTS Robert X  ☐ 

DOR Stéphane X  ☐ OWIECZKA Lory X  ☐ 

FRANÇOIS Michaël  X ☐ RIGO Benoit X  ☐ 

LEFEBVRE France X  ☐ SALDEN Michelle X  ☐ 

LIBOIS Philippe  X ☐ THIEBAUT Hélène X  ☐ 

LILIEN Jacques X  ☐ VERNIERS Dominique X  ☐ 

Procès-verbal  
 
Le PV du CA de janvier est validé (suite aux annotations faites dans le document partagé).  
 

Candidatures – Admissions - Démissions (DV-PhL) 
 
Candidatures (DV) : 
 

●​ Julie Gilet : dernière relance à faire (MS et JM) 

●​ Amélie Haot (Fondation Léon Frédéricq) : FL et JFD : contact à prendre 

 
Admissions (DV) 

●​ Miguel Fontaine (RO et JFD)  

 
Démissions (PhL) 

●​ Fred Colantonio  
 
 
Rapports des Groupes des Travail 
 
GT Prix (HT) 
Date du 14 ou 16 octobre, lieux à définir : le GT prend des contacts et brasse large, de Seraing à 
Herstal en passant par Liège. La recherche de sponsors sera ardue.  
  
GT Passage – ComVision  
Le GT se réunit la semaine prochaine et abordera le sujet du feedback de la dernière édition. Un 
problème se pose : nous n’avons pas de candidature de nouveau membre du GT et JM n’est 
toujours pas demandeuse de poursuivre la coordination de l’édition.  
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La convention avec le Palais des Congrès sera examinée par notre juriste DV s’en charge mais n’a 
pas reçu la convention) car on pourrait essayer de faire plutôt la Cérémonie des Prix là-bas (un peu 
moins cher) et se libérer de nos obligations ComVision. On en reparle.  
 
 
GT Membres (DV) 
La question du membership est abordée : il est difficile de recruter. Le sujet sera approfondi lors 

d’un CA au vert.  

Rencontre avec Laura Crapanzano (députée provinciale en charge de la communication): retour 

assez positif. La Province peut nous aider à conserver le côté convivial de nos évènements avec un 

subside potentiel commun Prix/ComVision et assurer des prises en charge de catering ou autre. Un 

dossier sera introduit en ce sens.  

DV et MS planchent sur une idée d’évènement de rentrée en mai (Mosa ou Creham ?) 

 

Formation (BR) 
En attente 

 

GT Assemblée générale  

L’AG aura lieu le 15 avril, probablement à Liège Airport (le devis du catering doit encore être revu 

car onéreux).  

Un mini GT temporaire va se réunir en visio prochainement : CB, JFD, LO, DV, FL, SD, JL, HT (si 

nécessaire). Le CA ne souhaite pas augmenter la cotisation cette année. Les dates à soumettre à 

Colette sont : le mercredi 26/02 12h30-14h ou le mercredi 5/03 12h30-14h (très difficile de trouver 

une date).  

 

MPCL 
Quid des évènements du 50ème qui seraient ou non ouverts aux membres de l’UPMC ? Question 

ouverte.  

 

Etat des finances – Budget 
Compte à vue : 7.944,08 € / Compte épargne : 10.074,37€  

SD se charge de clôturer les paiements de cotisation 2024 avant de lancer l’appel à cotisation 2025 
(incessamment sous peu).  

Divers 
 

●​ SD doit encore se pencher sur les recherches liées aux outils de mailing. RO suggère 

Mailerlite.  

●​ IA : on aurait pu faire un afterwork sur le sujet mais nous ne sommes pas en capacité de 

rebondir assez vite et le sujet va vite devenir réchauffé.  

●​ Proposition de Madeleine Dembour : un afterwork thématique “vélo” en mai (on lui 

demande des dates) + y ajouter les modes de déplacement doux (lancement du tram 

officiel à cette période) 

●​ Évènement “rame du tram UPMC” : à discuter (ce soir) avec Anne-Julie Lambion et Carine 

Zanella.  
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●​ Proposition de MS : midicom communication influenceurs, à creuser (en juin) 

●​ Idée aussi de JFD : participer à un marathon (visibilité, public jeune, …)  

Agenda 
 

●​ Visite de Liège Expo (HT) : 18 février 2025 - une quarantaine de personnes attendues 
●​ Afterwork Gianni Ruggieri (HT) : transformé en afterwork, en date du 18 mars 
●​ AG : 15 avril, Liège Airport … en cours 
●​ Midicom nudge marketing (BR) : à prévoir en avril ou mai 
●​ Visite du bâtiment Ethias aux Rives Ardentes : Prévue pour septembre 2025 selon 

avancement des travaux (BR) 
●​ Visite expo Cléopâtre : septembre/ octobre  

 

Date du prochain CA �  

●​ mardi 18 mars (Zoom) 
 

Et ensuite :  

●​ 08/04/2025 - MPCL  ATTENTION MODIFICATION 

●​ 20/05/2025 - ZOOM 

●​ 17/06/2025 - MPCL 

●​ Eté 2025 - A fixer (CA au vert ?) 

●​ 16/09/2025 - ZOOM 

●​ 21/10/2025 - MPCL (Congé scolaire) 

●​ 18/11/2025 - ZOOM 

●​ 16/12/2025 - MPCL  
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